MPOBEPETE 3HAHUATA CI

=1. Kak ¢ Ouna moTBbpJcHA MBPBOHAYATHO XUIIOTE-
3ata Ha /{po bpoiin?

A) upe3 qudpakus Ha eIeKTPOHH, MUHAIH IIpe3 Te-
CEH Mpouer

b) dpe3 mudpakmus Ha EIESKTPOHH, OTPa3eHH OT
KpUCTal

B) upe3 nnrepdepennys Ha eNeKTPOHH, MUHAIH Mpe3
JIBa TECHH IIpoIiena

I') Xunore3ara Ha [{po bpoiin 1o MomeHTa He € TOT-
BBPJICHA EKCIIEPUMEHTAIHO.

=2. Ha ¢durypara ca najeHu cXeMaTH4HO TBPBUTE
TpU CHEPreTUYHU HHUBA Ha BOJOpoAHUS aTtoM. llpu
MPEXo/] Ha eJIEKTPOHA MEKAY KOU JBE HUBA CE U3TbU-
Ba (DOTOH C MaKCMMallHa EHEePTHs?

A) ot 1 xkpMm 2 AeHepaun

b) oT 2 kBpM 3
B) ot 2 xbM 1
I') or 3 xBM 2
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=3. C KaxkbB BH] JIbYCHUE € BBH3MOXKHO Jia CE H3-
clleZIBa MOAPEKIAHETO HA ATOMHUTE B MOJICKYJIUTE U B
KPHCTAINTE OCPEACTBOM AUPPAKIIHs?

A) pEHTIeHOBO

B) yntpaBuoneToso

I') Bunmma cBeTIMHA

I') uadpauepseno

=4. Koe cBoiictBo HE ¢ xapaktepHo 3a na3epHOTO
npueHue?

A) MOHOXPOMAaTHYHOCT

b) koxepeHTHOCT

B) HenpexbscHAT CIIEKTHP

I') macouenoct

=5. Kosiko mpoTOHa ¥ KOJIKO HEYTPOHA ChIBPIKa 5/
poto Ha uzorona ' C Ha BbIryIeposa’?

A) 14 npotona u 6 HeyTpoHa

b) 6 mporona u 14 HeyTpoHa

B) 8 mpoTona u 6 HeyTpoHa

I') 6 mpoTona u 8 HeyTpoHa

=6. [Ipu Koif BUI paJMOaKTUBHO pa3IajaHe ce Moiy-
YaBa sIpO Ha XMMHYEH €JIEMEHT C MO-TOJISIM MOpEeeH
HOoMep?

A) anda-

b) Gera-

B) rama-

I') Ilpu pagnoakTUBHO pa3mnagaHe HE ce MPOMEHS BH-
AT HA XUMHWYHUSA CIICMCHT.

=7. Ha ¢urypara e magena rpaduka Ha 3aBUCHMOCT-
Ta Ha KOJMYECTBOTO Ha JaJICH PaIMOAKTUBEH HU30TOII
oT BpemeTo. Kollko € meprnoabsT Ha noaypas3najgaHe Ha
TO3H U30TOM?
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==38. Kost 0T clterHUTE YacTUIIM € U3TPaJIeHa OT KBapKH?

A) enexTpoH B) neytpuno

b) mo3utpon I') npoTon

=9. Koif ¢ U3TOYHUKBT HAa CHEPTHUs 3a 3BE3JUTE OT
I'maBHara nmocnenoBarenHocT?

A) TpaBUTaIIMOHHO CBUBaHE

bB) xuMHU4YHM peakny MEX1y BOIOPOA U KHUCIOPOJ]
B) snpeno nenene Ha ypaH

I') TepmMosigpeH cuHTE3 Ha XEIUH OT BOIOPOL

==10. Koii e 0b/1€ MOCIEAHUAT CTAAUNH OT €BOJIIOIU-
sita Ha CirbHIIETO?

A) 4epBeH TUTaHT

b) neytponna 38e3na

B) 0s110 moxyKe

I') uepna nymka

=11. JlaiiTe ompesenecHue 3a KPUTHYHA Maca Ha U30-
Tomna ypan-235.

=12. N36poiiTe mMoHe ABE M0Ka3aTEICTBA 3a TEOPHUS-
Ta Ha ['oneMus B3pus.




